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Početak
Vjerovanje u 1 Bože daje nam 1 Faith 1 
Faith je naša moralna snaga

Vjera je emocionalna potreba. 1 Bože tražio samo 1 Vjera! Za skrbnika 
skrbnika 1 Faith daje moralnu snagu. Održava nas kroz objašnjavanje. 
vodstvo, moraš činiti, molitva, Uči i poučavaj, pripadnost zajednici.

Apsorbiraj 1 Faith tako da može dodirnuti vaše srce i postati trajni 
dio vašeg razmišljanja. Razmislite i živite 1 Faith svaki dan svaki dan. 
Pusti 1 Faith utjecati na vaše postupke bilo da su svjesni ili 
podsvjesni.
Obožavanje 1 Bože koristite relevantne molitve.
Ljudi s vjerom su blagoslovljeni, 1 Bože voli ih.
Ljudi bez vjere žive beskorisno.
Nastala je 1 Faith:
Skromni pisar primijetio je sve veće širenje korupcije, nemorala i 
pohlepe. Uzrokovanje patnje, bijede lokalno i širom svijeta.Skromni 
pisar upita, „Zašto Bože”? „Molim vas, pomozite dragaBože”. “Bože šta 
čovečanstvo može učiniti da ispuni svoju sudbinu ”?
Dugo vremena skromni pisar nije dobio odgovor. Jednog dana je 
skromni pisar osjetio silno prisustvo. Pisar je primio poruku 
putem misli.“Jeste li spremni prihvatiti odgovor”.
Skromni pisar zabolio je užasnu bolnu glavobolju, svladao je strah, 
morao je leći.
Vrijeme je prolazilo, svjetski su se događaji opet obratili skromnom pisaru Bože
postavljajući svoja uobičajena pitanja. Bez odgovora, tri dana kasnije vratilo 
se premoćno prisustvo, postavljajući isto pitanje i skromnom pisaru. Ponizni 
se pisar opet bojao odgovoriti.

Vreme je prolazilo, skromni se pisar opet uznemirio zbog patnje i 
bijede u svijetu. Skromni pisar je kleknuo, podigao pogled i rekao, 
„Draga Bože Vjerujem u Tebe i samo u Tebe, spreman sam primiti 
odgovor ”.
S vremenom je skromni pisar osjetio prisustvo Bože. Bože
pitao isto pitanje, “Jeste li spremni prihvatiti odgovor”.
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Skromni pisar osjetio je kako ga prevladavaju strahovi, ali on je odgovorio 
„Da draga 1 Bože”. Komunikacija koju je primio skromni pisar. Trebao je 
zapisati misli i učiniti ih dostupnima širom svijeta, na svim jezicima.1 Bože
Najnovija poruka zamjenjuje sve prethodne.

Sve je kompajlirano u “Manifest davatelja zakona”
(LGM). Treba ga učiniti dostupnim svima. 'LGM.' 
zamjenjuje sve prethodne poruke čineći ih zastarjelima.

Manifest davatelja zakona
1 Bože sumnja u čovječanstvo!
1 God 'prethodne poruke su uglavnom 
ignorirane. 1 God 'Upozorenja su zanemarena.
(vidi Svjetski trgovinski centar SAD, Brexit UK, Pandemija Kina, Globalne 
klimatske promjene ...)

1 Bože natjerat će čovječanstvo da sluša! (vidi Proročanstvo)

Kada 1 Bože naložio skromnom pisaru da zapiše i 
sastavi sve poruke, '1 Faith' rođen.
1 Faith je vjerska, socijalna pravda, filozofija.
1 Faith podržava život u zajednici. Odgajanje djece u 
zajednici.1 Faith je jedina religija koja je prihvatljiva 1 
Bože. Sve drugo postaju zastarjeli kultovi.
Zastarele administracije kultova se klone! Zamjenjuju se sa:
1 Bog 1 Vjera 1 Čuvari crkvenog svemira. Zastarjeli kultni vjerski 
spisi zamjenjuju se 'Manifestom davatelja zakona'.
Podržavaju se pristalice zastarjelih kultova: postanite skrbnik 
skrbnika!
U slavu jednog Boga i dobra čovječanstva.
The 1 Faith podržava brojeve, '7' je božanstveno. Ljudsko 
razumijevanje brojeva, matematičkih jednadžbi, 
geometrijskih simbola otvorilo je put za izgradnju civilizacija.
Ljudsko razumijevanje treba dalje širiti (Svemir).
Skrbnik skrbnik vjeruje da su Fizički svemir i sve u 
njemu nesavršeni po dizajnu. Stoga je UCG 
sedmerokut nesavršeni sedmostrani poligon sa 7 
ugla, stranice su mu različite dužine, a uglovi su 
različitog stupnja. Idealan je 1 simbol vjere 
prepoznavanja.
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Šesterokut simbolizira 1 God 's nesavršeni Fizički svemir, 
sedmodnevni tjedan. 7 uglova simboliziraju 7 poglavlja i 7 
svitaka 'Manifesta davatelja zakona'. 7 strana simboliziraju 7 
plemena i 7 administracija skrbnika crkvenog svemira.

7
1 Faith je napisano 7 svitaka: 1. Vjerovanje >
2. Obaveze > 3. Privilegije > 4. Propusti >
5. Vrline > 6. Hronika > 7. Zagrobni život
Oni čine dioManifest davaoca zakona '.

Kako je napisano tako će i biti!
1 Faith uvodi New Age upravljanje vremenom:
CG (Skrbnik skrbnika) Klock ~ Vremenski trokut ~ Dnevna 
vremenska linija ~ Noćni policijski sat ~ CG Planer ~
CG Kalender ~ Zabavne teme ~ CG Hronika ~
CG Quattro Almanac ~ Kontrolno vrijeme.

Sve u Fizičkom univerzumu ima početak i kraj. Preostali ostatak se 
reciklira za novi početak(Reinkarnacija).
Ljudi iz 1 Faith jesu Pristalice. Pristalicama se obraća:
Skrbnik skrbnik + 1. ime ili CG + 1. ime. CG se koristi pri slanju 
poruka, pisanju.
1 Pristalice vjere sastati se na okupljanju svakih 7 th
Dan (Zabavan dan) sedmice. Oni se mole, klanjaju, 
druže, razgovaraju, čavrljaju, piju (bezalkoholno), jesti
(bez smeće), pjevati, plesati, smijati se, svirati, uskladiti, ..
Pokušavaju dovesti nove ljude. Pristalice imaju 
dnevnu rutinu koja započinje molitvom:

Svakodnevno Molitva 1 Bože čeka da se čujemo!
Draga 1 Bože, Stvoritelj najljepšeg svemira 
Pomozi mi da budem čist, suosjećajan i ponizan 7 
Pomicanje kao vodič:
Zaštitit ću vaše kreacije i kazniti Zlo
Zauzmite se za nepravedno napadnute, ugrožene, slabe i potrebite 
Nahranite gladne, sklonite se beskućnicima i utješite bolesne
Proglas: 1 Bog 1 Crkva 1, Crkva 1, čuvari svemira skrbnici Hvala 
vam danas
Vaš najskromniji vjerni skrbnik (1st ime) Za slavu 1 Bože 
i dobro čovječanstva
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1 Bog 1 Vjera 1 Crkveni svemir Čuvari skrbnika
Svi čitajte, živite i objavljujte 1 Božju najnoviju 'Poruku',

„Manifest davaoca zakona“.
Ubijanje nerođenih i rođenih ljudi je ukinuto.

Svaka osoba ima zrak za disanje, pitku vodu, jestivu hranu, 
zaštitnu odjeću, pristupačno sklonište, besplatno obrazovanje, 
besplatnu zdravstvenu zaštitu, nagrađeni neiskorišteni rad,

penzija i smrt dostojanstveno.
Ukinuti se sebičnost, elitizam, iskorištavanje, 

nepravda, fizičko i emocionalno zlostavljanje, ropstvo.
Ta ovisnost (alkohol, pušenje, proždrljivost, kockanje,

pornografija, zagađenje, kupovina).
Da zajednice žive u harmoniji sa sobom

okolnog staništa i planete.
Da je zajednica (Shire) vlasnik svih Freehold-a, nekretnina.

To privatno i državno vlasništvo se ukida i zamjenjuje s 
CROn (u zajednici u vlasništvu ne radi profita).

1 Faith kreirao Vizija na osnovu 7 svitaka. Vizija je moralna i 
filozofska izjava. Koristi se za dizajniranje čuvara svemira, misija!
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